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FrançaisFR

FR Consignes de sécurité

Zubehör 

Qté. Article

A 1 Ruban de réparation

B 1 Manuel d‘utilisation

FR

•	 Utilisez le ruban de réparation unique-
ment sur des surfaces propres, sèches et 
exemptes de graisse. Une surface sale 
peut réduire considérablement la force 
d‘adhérence.

•	 Ne convient pas aux cadres fortement 
endommagés ou instables, car dans 
ces cas, la réparation ne tiendra pas 
durablement.

•	 Gardez toujours le produit hors de por-
tée des enfants : ce n‘est pas un jouet et 

il contient une colle très adhésive.

•	 Évitez tout contact direct de la peau avec 
la colle, car les résidus sont difficiles à 
éliminer. En cas de contact, nettoyez 
soigneusement la peau à l‘eau et au 
savon doux.

•	 N‘utilisez le ruban qu‘à des températu-
res comprises entre 5 °C et 40 °C, sinon 
l‘adhérence pourrait être compromise.
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EN Safety Instructions

•	 Use the repair tape only on clean, dry, 
and grease-free surfaces. An unclean 
surface may significantly reduce adhe-
sion.

•	 Not suitable for heavily damaged or 
unstable frames, as repairs in such cases 
will not be permanent.

•	 Always keep the product out of reach 
of children – it is not a toy and contains 
strong adhesive.

Included Items

Qty. Item

A 1 Repair tape roll

B 1 Manual

EN

•	 Avoid direct skin contact with the adhe-
sive, as residues can be difficult to remo-
ve. If contact occurs, wash thoroughly 
with water and mild soap.

•	 Apply only at temperatures between 5 
°C and 40 °C, otherwise the adhesive 
strength may be reduced.



4

Caractéristiques techniques

Largeur 5 cm

Longueur 9 m

Matériau Maille fine en fibre de verre 
avec colle acrylique

Proprié-
tés

Imperméable, résistant aux 
UV et à la température

Couleur Noir

Technical Specifications

Width: 5 cm

Length: 9 m

Material: Fine-mesh fiberglass fabric 
with acrylic adhesive

Proper-
ties: 

Waterproof, UV- and 
temperature-resistant

Color Black

FR EN



55

1

2

1

2

Utilisation ApplicationFR EN

•	 Cut the desired length along the mesh 
structure. Keep the release liner on the 
tape until just before application.

Cutting

•	 Ensure that the fly screen is clean, dry, 
and free from dust, grease, or loose 
threads.

Preparation

Découpe

•	 Découpez la longueur souhaitée le long 
de la structure de la moustiquaire. La 
pellicule protectrice reste sur le ruban 
jusqu‘au moment de le coller.

Préparation

•	 Assurez-vous que la moustiquaire est 
propre, sèche et exempte de poussière, 
de graisse ou de fils détachés.
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Utilisation ApplicationFR EN

3 Application

•	 Peel off the liner step by step, press the 
tape firmly and evenly over the tear or 
hole, and smooth the surface to avoid 
air bubbles.

3

•	 Make sure the edges are pressed down 
firmly. The tape is immediately usable 
but reaches its full adhesive strength 
after 24 hours.

Finishing44 Finition

Application

•	 Retirez la pellicule petit à petit. Appuy-
ez fermement et uniformément sur le 
ruban (déchirure/trou), puis lissez pour 
éviter les bulles.

•	 Veillez à bien appuyer sur les bords. Le 
ruban est immédiatement utilisable, 
mais n‘atteint sa pleine adhérence 
qu‘après 24 heures.
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Care & MaintenanceEntretien

•	 Si nécessaire, nettoyez la grille réparée 
avec un chiffon doux et un détergent 
doux.

•	 N‘utilisez pas de produits chimiques 
agressifs ni de produits abrasifs.

•	 Évitez les contraintes mécaniques 
importantes afin de préserver la force 
d‘adhérence à long terme.

•	 Clean the repaired screen with a soft 
cloth and mild cleaning solution if ne-
cessary.

•	 Do not use aggressive chemicals or ab-
rasive cleaners.

•	 Avoid strong mechanical stress to main-
tain long-term adhesive strength.

Élimination DisposalFR EN

•	 Jetez les restes de ruban de réparation 
dans les ordures ménagères.

•	 Veuillez recycler l‘emballage.

•	 Dispose of any leftover repair tape with 
household waste.

•	 Please recycle the packaging where fa-
cilities exist.
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Vos croquis et notes Your sketches and notesFR EN
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Merci Thank youFR EN

Merci d‘avoir choisi notre produit. Si vous 
avez des questions sur nos produits, n‘hési-
tez pas à nous envoyer un message.

Nous sommes là pour vous :

service@stonereef.de

Thank you for choosing our product. If you 
have any questions about our products, 
please send us a message. 

We are here for you:



Zone de service 
Customer Area 
www.stonereef.de/service 


